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WYKAZ SPRZĘTU SPORTOWEGO NA HALI SPORTOWEJ



Obiekt Lindego 20; Warszawa

Hala sportowa 
Boisko piłki siatkowej – słupki aluminiowe profesjonalne z naciągiem wewnętrznym blokowanym mimośrodkowo z płynną regulacją wysokości siatki (korbka składana, chowana w słupku), siatka do siatkówki z antenkami, obszyta z czterech stron taśmą oraz stanowisko sędziowskie z regulacją wysokości podestu, oparciem i podstawką do pisania z osłonami słupków (gąbka o grubości 5 cm) zapinane na rzepy.
 
Boisko koszykówki – kosze najazdowe o wysięgu 2,25 m, składany hydraulicznie manualnie, z regulacją wysokości, tablice ze szkła akrylowego 105×180 cm, obręcz uchylna oraz kosze wrzutowe o wysięgu 150 cm z tablicą treningową ze szkła akrylowego o wymiarach 90x120cm i grubości 10mm na metalowej ramie i obręczą z siatką turniejowa zamontowane na bocznej ścianie po 1 na sektorze.
 
Boisko piłki ręcznej, futsalu – bramki profesjonalne aluminiowe o wymiarach 2×3 m z łukami składanymi i siatkami standardowymi z piłkochwytem. Całość przymocowana do posadzki talerzykami .
 
Drabinki gimnastyczne – 11 szt. drewnianych podwójnych drabinek gimnastycznych przyściennych o wymiarach 180×250 cm każda.
 
Liny i drabinki sznurowe – 3 szt. lin i 1 szt. drabinek sznurowych 8-mio m zamontowanych na szynie jezdnej.


